



“孩子一说想我，我就要掉泪”

长年在济打工的袁耀东报名参加“百家团圆”活动

本报记者 王倩

今年45岁的袁耀东是菏泽东明县人，现在在济南王舍人镇的一个建筑工地上打工。下班后躺在床上看着儿子来济南游玩时的照片，是他觉得最幸福的时候。

袁耀东的儿子今年9岁，在东明县老家读小学四年级，妻子在家照顾老人、孩子，袁耀东一个人在外打拼挣钱。“谁不愿意陪在老婆、孩子、父母身边？”袁耀东说，他出来打拼，是为了给儿子创造更好的读书条件。

平时工地上工作辛苦，能留给袁耀东思念孩子和家人的时间不多，一般隔上两周左右，袁耀东会给家里打个电话，每次袁耀东都要听听儿子的声音，儿子不管说什么，他心里都觉得踏实。

其实，家人不知道的是，每两周打一次电话，是袁耀东最幸福也最难过的时候。电话中儿子偶尔会问袁耀东，“爸爸，我想你了。你什么时候回来啊？”电话这头的山东汉子早已是眼含热泪。

“在外打拼是为了孩子，但即使是这样，听到孩子说想我，我就要掉泪。”袁耀东说，儿子来济南玩过，他带儿子去逛了一次动物园，在他的印象中，那次是孩子玩得最高兴的一次。离开济南时，孩子说，“书上写的大明湖、千佛山很漂亮，我什么时候再来，爸爸陪我去那里玩。”

长年在打工的袁耀东，希望能给儿子一个美好的记忆，“我报名参加这个活动的目的，是想让孩子感受到我是爱他的，一直深爱着他。”袁耀东说。



袁耀东每天都会看看孩子的照片。(照片由袁耀东提供)

“百家团圆” 欢迎您参与

本报济南12月22日讯(记者 王倩) 为了帮助留守儿童和父母团聚，让他们感受到社会的关爱，本报启动第二届“百家团圆”大型公益活动。在全省范围内征集百名留守儿童，帮助他们到父母打工地与父母团圆。

如果您是在济南、泰安、济宁三个城市打工的山东籍外来务工人员，孩子年龄在8到12岁之间，您可以告诉我们，我们会在农历小年前后(视天气情况)将孩子接到您所在的城市与您团聚。本次活动共征集100名符合上述条件的孩子，其中外来务工人员打工地区在济南的50名，在济宁、泰安的各25名。

同时，我们诚邀爱心单位和爱心人士参与这一公益活动，您可以为外来务工家庭提供一两晚酒店住宿，让他们体验一下城市旅店的温馨，可以为整年省吃俭用的他们提供一顿晚餐，也可以为舍不得花钱看电影和逛一次公园的他们提供一个享受城市文明的机会，还可以与学习和生活长期得不到较好照顾的留守儿童结个帮扶对子等等。

不论是想得到帮助的外来务工家庭，还是想提供爱心援助的单位和个人，均可以拨打本报热线96706报名参加，或者私信齐鲁晚报官方微博，当然，您也可以给齐鲁晚报官方微信留言，我们的记者会第一时间与您联系，与您一起寻找这个冬天温暖人心的力量。

“我们邀请孩子们来骑马”

济南黄河公园跑马场将参与活动献爱心

本报“百家团圆”活动启动以来，很多爱心企业和商家打来电话表示，希望能够参与到活动中来，奉献爱心。

22日下午，济南黄河公园跑马场的负责人杜延昌给本报记者打来电话表示，希望邀请留守儿童到跑马场游玩。杜延昌告诉记者，每到周末和节假日，到跑马场游玩的孩子很多，他们大多是在父母的陪同

下玩耍。看到本报关于送留守儿童进城看爹娘的活动及报道之后，杜延昌也想让留守儿童感受到家庭的温暖，让他们也体验一下骑马这项运动。跑马场有十多匹马，还有骆驼、小毛驴等，活动当天孩子们来了肯定会玩得非常高兴。此外，他还可以联系爱心人士，让孩子们学习射箭等。

本报记者 王倩

> 成功会议策划服务 <
东尊华美达致力于赋予您一个毕生难忘的会议和活动

Successful Meetings
成功会议

中央党政机关出差会议定点饭店



成功会议策划服务



东尊华美达大酒店拥有雄厚的办会实力、丰富的办会经验及训练有素的专业会务人员，可根据您的不同要求提供规范、经济的会议策划及举办工作。我们愿与您分享我们富有创意的会议策划、精细的会务服务，帮助您把会议办得精彩出色。我们手中握有一支生花妙笔，任何一场会议，都会经我们之手变成一场会量最高的成功会议。面对繁琐的会议安排，复杂的会议联络，紧张的会议日程，现在，您再也不用烦恼，再也不用事事躬亲，体贴入微的东尊成功会议策划服务，将为您轻松搞定一切。

完美会议策划+提前会场预约

我们将根据您的需要，为您细致分析一场会议所涉及的方方面面情况，并据此做出最完美的会议策划。我们的策划包括：根据会议级别，选择最合适的会议举办地；根据会议对周边环境的要求，确定会议具体举办地；根据会议的规模内容，确定是否设立分会场，选择分会场地点，并为您提前做好预约。

理想会场布局+设备迅速到位

我们将根据您的要求，安排最理想的会场布局，细致周到地设计好所有细节；提供会议所需要的所有设备，提前调试安装，提前安放于指定位置，会前多次演练，确保会议顺利进行100%无意外发生。



贴心尊贵的参会者接送服务

我们将根据参会人员情况，合理考虑人数、身份，安排不同级别的车辆，提供最贴心最尊贵的接送服务。整洁美观高档的接送专车，将提前等待于指定位置，迅速、安全地将参会者接送至会场、下榻酒店、机场等地点。



提供最贴心满足参会者需要的餐饮服务
我们将根据参会人员的喜好，提供最贴心满足需要的餐会设计及预定、西餐、中餐、自助餐、宴会……风格各异形式多样的餐饮方式供您选择，我们还将根据参会人员的情况、会场和下榻酒店的地点，为您推荐最适合的用餐地点。



丰富多彩的会议空间时间安排

我们将根据会议时间安排，对会议空间时间做出最合理的安排。结合参会人员喜好，设计丰富多彩的休闲方式，提供下榻酒店的娱乐休闲，供您进行休闲选择，提供专门的旅游线路，更为您提供出行便利。

地址：中国山东省泰安市迎胜东路16号 271000
Address: No.16,Ying Sheng East Road, Taian 271000, Shandong Province, China
电话 / Tel: +86 538 8368888 +86 538 6377777
www.ramadaplazataian.com